
Poules en papier fait maison
fiche créative n° 2399

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 5 heures

Cette jolie décoration montrant des poules sur un perchoir a été réalisée avec du papier fait maison. Fabriquer du
papier est une technique créative qui plaît aux petits comme aux grands. Et en plus : avec les papiers obtenus, on
peut à nouveau créer de superbes objets de décoration.

Comment procéder :
Pour fabriquer les différents papiers, nous avons utilisé :

- des vieux papiers pour le papier gris

- des plaques de cellulose pour le papier blanc



Découpez les plaques de cellulose et les vieux papiers en petits morceaux (une plaque de cellulose permet de
faire 2 feuilles de papiers). Placez ces petits morceaux dans 2 récipients différents remplis d'eau chaude et
laissez-les tremper pendant 1 heure.

Avec un mixeur ou un presse-purée, émincez les morceaux de papier, jusqu'à obtenir une pâte de la consistance
d'une bouillie. Ajoutez un peu de cellulose de coton et remuez avec une cuillère. Remplissez une grande bassine
d'eau jusqu'à une hauteur d'env. 10-15 cm, de façon à ce que le cadre à papier puisse y être placé et bougé. Versez
la pâte de papier dans la bassine et remuez un peu l'ensemble.

Plongez le cadre à papier, faites un léger mouvement de va-et-vient et retirez le cadre de l'eau en le soulevant
lentement à la verticale. Laissez égoutter le cadre au-dessus de la bassine pendant quelques minutes.

Préparez sur une table 2 plaques de feutre.

Retirez le cadre en bois extérieur du cadre à papier et posez délicatement une plaque de feutre sur le papier
mouillé. Renversez ensuite l'ensemble sur le feutre et détachez le tamis du cadre à papier.

Posez maintenant la deuxième plaque de feutre sur le papier et applatissez bien le tout à l'aide d'un rouleau à
pâtisserie ou d'une bouteille. Retirez le feutre supérieur et laissez sécher le tout pendant plusieurs jours.

Téléchargez et imprimez le modèle, découpez-le et reportez les motifs avec un crayon à dessin sur le papier que
vous avez fabriqué. Découpez maintenant les motifs dans le papier et collez-le ensemble avec de la colle de
bricolage. Dessinez les pupilles des yeux avec un marqueur Posca.

Coupez 3 morceaux d'env. 1 m de long de ruban de jute. Tressez les rubans. Nouez les bouts à une branche de
bouleau. Collez les 2 poules à la branche avec un pistolet à colle. Pour décorer, collez un peu de laine de bois
devant.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

14134 Plaques de cellulose blanche 1

14135 Cellulose de coton, super fine 1

619387 Branches de bouleau VBS « Dalke », env. L 25 cm, 10 pc. 1

619059 Laine de bois VBS, env. 100 g, Naturel 1

111065 Colle de bricolage VBS 1

460118 Fil de jute VBS, 2,5 mm 1

567725-07 Marqueur POSCA PC-1MCNoir 1

51163 Pistolet à colle, 15-80 watts 1


